



Compagnie Financière Tradition

Annonce évènementielle au sens de l'article 53 du règlement de cotation

Croissance du chiffre d'affaires¹⁾ de 11,4 %* à CHF 1'203,6 millions

Résultat d'exploitation avant amortissements (EBITDA)¹⁾ de CHF 209,9 millions, en progression de 24,6 %*, soit une marge de 17,4 %

Résultat d'exploitation¹⁾ de CHF 187,4 millions, en augmentation de 28,9%*, soit une marge de 15,6 %

Résultat net – part du Groupe de CHF 134,2 millions, en hausse de 22,2%*

Résultat de base par action en progression de 16,3 % à CHF 17,55

Dividende en espèces proposé en hausse de 11,1 % à CHF 7,50 par action

* Variation à cours de change constants

	2025	2024	Variation à cours de change courants	Variation à cours de change constants
<i>En millions de CHF (à l'exception du résultat de base par action)</i>				
Résultats publiés (IFRS)				
Chiffre d'affaires	1'115,8	1'051,6	+6,1 %	+11,3 %
Résultat d'exploitation	161,5	125,4	+28,8 %	+35,0 %
Marge d'exploitation	14,5 %	11,9 %		
Résultat avant impôts	183,1	153,5	+19,3 %	+25,3 %
Résultat net - part du Groupe	134,2	115,6	+16,1 %	+22,2 %
Résultat de base par action	17,55	15,09	+16,3 %	+22,4 %
Résultats y compris quote-part des coentreprises¹⁾				
Chiffre d'affaires	1'203,6	1'132,8	+6,3 %	+11,4 %
Résultat d'exploitation avant amortissements (EBITDA)	209,9	176,5	+19,0 %	+24,6 %
Marge d'exploitation avant amortissements	17,4 %	15,6 %		
Résultat d'exploitation	187,4	152,4	+23,0 %	+28,9 %
Marge d'exploitation	15,6 %	13,4 %		

1) avec les coentreprises consolidées par intégration proportionnelle

Aperçu de l'activité

En 2025, Compagnie Financière Tradition a évolué dans un environnement macroéconomique complexe marqué par la transition des politiques monétaires des principales banques centrales vers un assouplissement mesuré et par une intensification des tensions commerciales internationales, notamment avec l'introduction de tarifs douaniers américains significatifs déclenchant des représailles et renforçant l'incertitude géopolitique globale. Ces développements ont contraint les investisseurs à réévaluer et repositionner activement leurs portefeuilles, générant une augmentation importante des volumes de transactions à travers toutes les classes d'actifs et l'ensemble régions. Le Groupe a su capitaliser sur ces conditions de marché tout en poursuivant sa stratégie de croissance organique.

Ainsi, Compagnie Financière Tradition poursuit sa croissance sur l'exercice 2025 avec un chiffre d'affaires consolidé, y compris quote-part des coentreprises, de CHF 1'203,6 millions contre CHF 1'132,8 millions en 2024, en hausse de 11,4 % à taux de change constants. La performance reportée a été atténuée par le renforcement du franc suisse sur l'exercice, en particulier face au dollar américain et au yen japonais. Le chiffre d'affaires de l'activité d'intermédiation professionnelle (IDB) est quant à lui en hausse de 11,2 % à taux de change constants pour atteindre CHF 1'164,0 millions alors que celui de l'activité dédiée à une clientèle de particuliers au Japon (Non-IDB) est en hausse de 18,8 % à CHF 39,6 millions.

Le résultat d'exploitation avant amortissements (EBITDA) incluant la quote-part des coentreprises s'élève à CHF 209,9 millions, en progression de 24,6 % à taux de change constant, pour une marge de 17,4 % (2024 : CHF 176,5 millions, marge de 15,6 %). Le résultat d'exploitation, également incluant la quote-part des coentreprises, atteint CHF 187,4 millions contre CHF 152,4 millions en 2024, soit une hausse de 28,9 % à taux de change constants, avec une marge d'exploitation de respectivement 15,6 % et 13,4 %.

Chiffre d'affaires et résultat d'exploitation publié

Compagnie Financière Tradition enregistre une croissance de son activité sur l'exercice 2025 avec un chiffre d'affaires consolidé publié de CHF 1'115,8 millions contre CHF 1'051,6 millions en 2024, soit une hausse de 11,3 % à taux de change constants. A taux de change courants, le chiffre d'affaires consolidé de Compagnie Financière Tradition ressort en hausse de 6,1 %.

Le résultat d'exploitation publié s'établit à CHF 161,5 millions contre CHF 125,4 millions en 2024, soit une hausse de 35,0 % à taux de change constants pour une marge d'exploitation de 14,5 % contre 11,9 % pour l'exercice précédent.

Résultat net

En 2025, le Groupe affiche une charge financière nette de CHF 7,2 millions, alors qu'il avait enregistré un produit financier net de CHF 2,7 millions en 2024. Les effets de change liés aux fluctuations des devises se traduisent par une perte nette de CHF 7,1 millions sur l'exercice, contre une perte de CHF 0,5 million l'année précédente. Par ailleurs, la baisse des taux d'intérêt, combinée à un refinancement anticipé du Groupe, a entraîné une diminution du résultat net d'intérêts correspondant aux produits sur placements de trésorerie diminués des charges liées au financement du Groupe, à CHF 2,0 millions contre CHF 5,0 millions en 2024.

La quote-part dans le résultat des sociétés associées et des coentreprises s'élève à CHF 28,8 millions, en progression de 19,1 % à taux de change constants, incluant une plus-value nette d'impôt de CHF 5,9 millions liée à la cession d'une filiale de Gaitame.com (2024 : CHF 25,4 millions en 2024).

La charge fiscale du Groupe atteint un montant CHF 40,4 millions contre CHF 30,2 millions en 2024 pour un taux d'imposition effectif de 26 % (2024 : 24 %).

Ainsi, le résultat net consolidé atteint ainsi CHF 142,7 millions contre CHF 123,3 millions en 2024. Le résultat net part du Groupe s'établit à CHF 134,2 millions contre CHF 115,6 millions en 2024, soit une progression de 22,2% à taux de change constants. Le résultat de base par action progresse de 16,3 % à taux courants pour atteindre CHF 17,55 contre CHF 15,09 en 2024.

Bilan

La solidité du bilan du Groupe se confirme au 31 décembre 2025 portée par un niveau élevé de fonds propres, une part limitée d'actifs intangibles et une position de trésorerie nette robuste. Avant déduction des actions propres d'un montant de CHF 54,3 millions, les capitaux propres consolidés atteignent CHF 565,8 millions. La trésorerie nette incluant la quote-part du Groupe dans celle des coentreprises s'élève à CHF 282,7 millions pour une trésorerie brute est de CHF 474,3 millions.

Les capitaux propres consolidés s'élèvent à CHF 511,5 millions au 31 décembre 2025 (31 décembre 2024 : CHF 505,9 millions) dont CHF 489,7 millions sont attribuables aux actionnaires de la société mère (31 décembre 2024 : CHF 483,0 millions). Le rendement des capitaux propres atteint 27,6% sur l'exercice 2025 contre 26,0% l'année précédente. La trésorerie totale, incluant les actifs financiers à la juste valeur, nette de la dette financière, s'établit à CHF 197,9 millions au 31 décembre 2025 contre CHF 219,2 millions au 31 décembre 2024.

Dividende

Il sera proposé à l'Assemblée Générale des actionnaires qui se réunira le 21 mai 2026, la distribution d'un dividende en espèces en hausse de 11,1 % à CHF 7,50 par action.

Perspectives

L'activité de Compagnie Financière Tradition depuis le début de l'année 2026 s'inscrit en progression par rapport à la même période de l'exercice précédent, à taux de change constants, confirmant la dynamique engagée au cours des derniers exercices. Le Groupe évolue au cœur des marchés financiers mondiaux où son activité de courtage reste intrinsèquement liée aux conditions de marché, aux stratégies de gestion des risques de ses clients et à l'intensité des flux générés par les ajustements de portefeuilles dans un environnement en évolution.

Dans ce contexte, Compagnie Financière Tradition entend capitaliser sur son positionnement stratégique et sur la profondeur de son expertise pour accompagner ses clients dans un environnement de marché complexe et différencié. La priorité demeure la poursuite d'une croissance avant tout organique, notamment par des recrutements ciblés visant à enrichir son portefeuille de produits dans les différentes régions géographiques. Parallèlement, les investissements dans la digitalisation des activités de courtage hybride ainsi que dans les capacités de data et d'analytique, soutenues par l'expertise développée en data science, seront maintenus avec discipline. L'amélioration continue de la qualité du bilan, la gestion rigoureuse des coûts et la préservation d'un retour sur capitaux propres élevé demeureront des piliers stratégiques essentiels, garants de la résilience et de la compétitivité du Groupe à long terme.

Rapport annuel

Le Rapport Annuel 2025 de Compagnie Financière Tradition SA sera disponible le 23 mars 2026 post-bourse sur le site internet de la société : <http://tradition.com/financials/reports.aspx>

À PROPOS DE COMPAGNIE FINANCIERE TRADITION SA

Compagnie Financière Tradition SA est un des leaders des IDB (Inter Dealer Broker) sur le marché international. Présent dans plus de 30 pays, le Groupe emploie plus de 2 500 personnes et fournit des services d'intermédiation et de vente de données sur une vaste gamme de produits financiers (marchés monétaires, marchés obligataires, produits dérivés de taux, de change et de crédit, actions, dérivés actions, marchés à terme de taux et sur indices) et non financiers (énergie, environnement, métaux précieux). Compagnie Financière Tradition SA est cotée au SIX Swiss Exchange (CFT).

*Pour de plus amples informations, consulter le site **www.tradition.com**.*

CONTACTS MEDIA

Patrick Combes, Président
Compagnie Financière Tradition SA
+41 (0) 21 343 52 87
actionnaire@tradition.ch